
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRATIVO
DO
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DO
MUNICÍPIO DE PAULÍNIA - PAULIPREV (26/01/2015)

Aos vinte e seis dias do mês de Janeiro do ano 2015, na sede do Instituto
Pauliprev, reuniram-se os senhores membros do Conselho Administrativo,
Diretora Financeira e o Diretor de Previdência e Atuária. Às dezessete horas
e trinta minutos, o presidente do Conselho Sr.  FABIANO JUNIO MOREIRA,
iniciou  a  reunião  cumprimentando  todos  os  presentes,  foi  verificado  a
presença de todos os Conselheiros. Em seguida foi feita a leitura da Pauta
dando encaminhamento aos trabalhos. 

Pauta do Dia

1. Assinatura dos Processos de Aposentadorias;
Neste item todos os Conselheiros assinaram e tomaram ciência
dos Processos de Aposentadorias.

2. Apresentação do Enquadramento das Aplicações e Boletim de Caixa de
Dezembro/14;
Neste item todos os Conselheiros verificaram e assinaram os
documentos apresentados.

3. Apresentação do Balancete da Receita e Despesa de Dezembro/14;
Neste item todos os Conselheiros verificaram e assinaram os
documentos apresentados.

4. Apresentação do CADPREV Novembro-Dezembro/2014, enviado ao 
MPS;
Neste item todos os Conselheiros verificaram e assinaram os
documentos apresentados.

5. Aprovação realocação no valor de R$ 35.000.000,00  com resgate na
Caixa Econômica Federal, no Fundo Caixa Brasil Referenciado DI LP e
aplicação  no  mesmo  valor  para  o  Banco  do  Brasil  –  Fundo  BB
Previdênciário Renda Fixa Perfil.
Foram distribuídos aos membros do Conselho, as Lâminas dos 
dois Fundos em questão, onde apresentavam as seguintes 
informações: rendimentos referente aos 12 meses, Patrimônio 
Líquido, tipo de resgate, o enquadramento, Benchmark, 
informações de risco, o objetivo do fundo, taxa de 
administração, entre outras informações.
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Com todas as dúvidas sanadas, o Sr. Presidente colocou a 
sugestão enviada pelo Comitê de Investimentos em votação 
com a aprovação de todos os Conselheiros. 

O  Conselheiro  Idu  solicitou  providências  quanto  ao  Abono  de
Permanência,  pois  os  funcionários  que  já  possuem  o  direito,  tem
encontrado uma enorme dificuldade de seu direito ser atendido; pois ele
tem recebido inúmeras reclamações que os processos estão parados em
determinadas áreas da Prefeitura e  quando autorizados,  o pagamento é
feito a partir da data da autorização, fazendo com que o funcionário entre
novamente  com  um  novo  pedido  (protocolado)  para  pagamento  da
diferença junto à Prefeitura.

O Diretor de Previdência e Atuária explicou que quando os funcionários
entram com  o  processo  aqui  na  Pauliprev,  toma-se  todo  o  cuidado  na
elaboração do pedido e é encaminhado ao setor responsável da Prefeitura.

Na reunião estava presente a funcionária Sra. Nívia do Departamento
Pessoal da Prefeitura e confirmou esta demora e fez uma sugestão onde
quando o funcionário fosse chamado para dar ciência do recebimento do
seu abono, ele no mesmo protocolado solicitasse (a diferença)  dos valores
da data do seu direito até a data da autorização do Sr. Prefeito.

Nada mais a ser deliberado o presidente encerrou a presente 
reunião.

Paulínia 26 de Janeiro de 2015.

FABIANO JUNIO MOREIRA
Presidente do Conselho de Administração

ANDRÉ EDUARDO DE OLIVEIRA MARIA APARECIDA DA SILVA FRANÇA
Conselheiro Administrativo  Conselheira Administrativa

MARIA DE LOURDES NEVES  MARIA HELENA FURLAN DA SILVA
Conselheira Administrativa  Conselheira Administrativo
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OCIONE APARECIDO LEANDRO  IRIA ONIRA DA SILVA
Conselheiro Administrativo  Conselheira Administrativa

REGINALDO APARECIDO NAVES  IDU ALBINO RIBEIRO
Conselheiro Administrativo  Conselheiro Administrativo
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